



写在前面

文/是捷

大清早,iPhone手机发出提示音,记事本上显示有一个重要的节日马上来到。哦,11月8日,第11个记者节。同行中有一位老记,他的生日恰巧是11月8日,因为是记者节,每到这一天,他总能收到来自天南海北的同行的祝福。而他常常自我解嘲说,看来他命中注定是干记者的呀。他对11月8日的解释为,两条腿,骑着两轮的自行车,到处跑,就是记者。虽然现在两轮早已换成四轮,然而奔

波依然。

上网搜索后发现,自2000年,国务院正式批复中国记协《关于确定“记者节”具体日期的请示》,同意将中国记协的成立日11月8日定为记者节。记者节像护士节、教师节一样,是我国仅有的三个行业性节日之一。而且,按照国务院的规定,记者节是一个不放假的工作节日。有人曾说,进入了媒体圈,就好比是进入了一个漩涡,自己就是漩涡中的一滴水,水滴

欲停,而漩涡依旧,记者节不放假,所以今天搜城记者依然活跃在大街小巷,为你提供每一天的精彩。

今年虎娃特别多,医院里的产房每天都是最热闹的地方,一会儿一个虎妞,一会儿一个虎娃,产房可能是自羊年以来,最忙碌的时候,无论是男孩还是女孩,做父母的都希望是一个平平安安。今天为你讲述的是水中分娩,烟台从4年前开始的水中分娩如今还是个鲜为人知的事。

今天养生版上为你讲的是糖尿病患者的冬季养生活题,还专门解答了很多糖尿病患者的疑惑,其实注射胰岛素是不会产生依赖的。

C16版中的乐活,为你介绍的剧目《别对我撒谎》是一部描述心理学的美国电视剧,仔细看看,你也许会喜欢其中的某一个主人公的精湛演技。记住,喜欢就是喜欢,别对我撒谎,正如你喜欢搜城一样,每一天都很精彩。

编辑:曲是捷 美编/组版:王小涵

编采统筹 Editor Director
曲是捷 QU Shijie 王世新 Wang Shixin

视觉总监 Creative Director
高峰 Gao feng 牛长婧 Niu Changjing